
とてもそう思う
30%

まあそう思う
17%

どちらとも

言えない
3%

あまりそう思わな

い…

全くそう思わない
0%

1.看護師は24時間365日いつでも連
絡がつき相談にのり対応してくれる

とてもそう思う
26%

まあそう

思う…

どちらとも言えない
3%

あまりそう思

わない…

全くそう思わ

ない
0%

2.看護師は緊急連絡が必要な状態
や連絡先、連絡方法について具体的

に本人と家族に説明してくれる

とても

そう思

う
66%

まあそ

う思う
28%

どちら

とも言

えない
4%

あまりそう思

わない
0%

全くそう思わな

い
0%

3.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は本人の身体
の状態が変化したときや困っている

ことがあった場合、すぐに対応してく

れる

とても

そう思

う
69%

まあそ

う思う
25%

どちら

とも言

えない
5%

あまり

そう思

わない
0%

全くそう

思わな

い
0%

4.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は本人と家族の
希望や考えをよく聞いてくれる

とても

そう思

う
40%

まあそ

う思う
47%

どちら

とも言

えない
8%

あまり

そう思

わない
2%

全くそう思

わない
0%

5.訪問する職員が変わっても、同じ
看護やﾘﾊﾋﾞﾘを受ける事ができる

とても

そう思

う
66%

まあそ

う思う
28%

どちら

とも言

えない
6%

あまり

そう思

わない
0%

全くそう

思わな

い
0%

6.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は本人の健康
状態の変化によく気付いてくれる

とても

そう思

う
64%

まあそ

う思う
28%

どちら

とも言

えない
6%

あまりそう思わない
0%

全くそう思わない
1%

7.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は身体の状態
の変化に合わせて、適切なｹｱの方

法を提供してくれる

とても

そう思

う
50%

まあそ

う思う
30%

どちら

とも言

えない
11%

あまりそう

思わない
0%

全くそう思わない
1%

8.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は医師と相談し
た内容をすぐに本人・家族と共有して

くれる

とても

そう思

う
55%

まあそ

う思う
30%

どちら

とも言

えない
9%

あまりそう思

わない
3%

全くそう思わない
0%

9.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は今後の身体
の状態の見通しについて、本人と家

族に分かる言葉で説明してくれる

とても

そう思

う
48%

まあそ

う思う
28%

どちら

とも言

えない
15%

あまり

そう思

わない
1%

全くそう思わない
1%

10.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は今後に起こ
りうる身体の悪化を予防するために、

先を見越して関わってくれる

とても

そう思

う
46%

まあそ

う思う
32%

どちら

とも言

えない
12%

あまりそう思

わない
2%

全くそう思わない
2%

11.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は身体の状態
が悪化したときや症状がでたときの

本人や家族ができる対処方法を事前

に説明してくれる

とても

そう思

う
48%まあそ

う思う
33%

どちら

とも言

えない
11%

あまりそう思

わない
2%

全くそう思

わない
1%

12.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は行っているｹ
ｱの内容とその理由や意味を毎回説

明してくれる



※円グラフの緑は「未記入」の値です。

貴重なご意見をいただきありがとうございました。皆様からのご意見を元に、さらなるサービスの質の向上を目指していきたいと思います。

香住ヶ丘リハビリ訪問看護ステーション

とても

そう思

う
50%

まあそ

う思う
31%

どちらとも

言えない
11%

あまりそう思

わない
1%

全くそう思わない
1%

13.本人に関わっている様々な専門
職の中で本人や家族が1人に情報を
伝えると、他の人にもきちんと伝わっ

ている

とても

そう思

う
59%

まあそ

う思う
30%

どちらとも言

えない
8%

あまりそう

思わない
1%

全くそう思わない
0%

14.本人に関わっている様々な専門
職は本人の意向に沿って皆で同じ方

針で取り組んでいる

とても

そう思

う61％

まあそ

う思う

21％

どちらと

もい言

えない

6％

あまり

そう思

わない

１％

全くそう思わない
0%

15.看護師・ﾘﾊﾋﾞﾘ職員は家族の気持
ちの支えになっていると思う

とても

そう思

う
52%

まあそ

う思う
30%

どちら

とも言

えない
10%

あまり

そう思

わない
3%

全くそう思わない
0%

16.本人の身体の状態が安定したり、
苦痛や症状が和らいだりした

とても

そう思

う
53%

まあそ

う思う
27%

どちら

とも言

えない
13%

あまり

そう思

わない
3%

全くそう思

わない
0%

17.本人の不安や困ったことが軽減し
た

とても

そう思

う
47%

まあそ

う思う
31%

どちら

とも言

えない
15%

あまり

そう思

わない
3%

全くそう思わない
0%

18.本人が自宅や施設での生活に自
身を持つ事ができた


